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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.° 2017.05.18.1-PP

’ 01 (primeiro) dia do mês de JUNHO do ano de 2017 (dois mil e dezessete) às 09:00 (nove 
noras), na sede da Prefeitura Municipal de Boa Viagem, situada à Praça Monsenhor José 
Cândido, n° 100 -  Centro -  Boa Viagem -  Ceará, CEP.: 63.870-000, reuniu-se a Equipe de 
pregão nomeada pela Portaria n.° 10.05.003/2017, de 10 de Junho de 2017, composta pelos 
• rvidores Jackson Ferreira Dantas - Pregoeiro, Antônia Sônia Vieira Carneiro e Antônio Raimundo 

Alexandre dos Santos - membros da equipe de apoio, com a finalidade de dar inicio a fase de 
. 'ienciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes concernentes às 

propostas de preços, e documentos de habilitação da licitação modalidade PREGÃO 
PRESENCIAL N 0 2017.05.18.1-PP, cujo o objeto é a CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
MECÂNICA EM GERAL NA EXECUÇÃO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA 
COM REPOSIÇÃO DE PEÇAS DE VEÍCULOS, DE INTERESSE DAS DIVERSAS 
SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM -  CE, TUDO CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL.

FASE DE CREDENCIAMENTO

As 07:15 (nove horas e quinze minutos), o Pregoeiro deu início a Sessão fazendo o 
credenciamento do proponente participante. Compareceu(ram) a esta sessão, 
representante(s) de 01 (uma) empresa(s), sendo ela(s):

PROPONENTE REPRESENTANTE LEGAL CPF
ANTONIO DA SILVA DINIZ - ME ANTONIO DA SILVA DINIZ 378.639.833-04

A(s) proponente(s) abaixo especificada(s) está(am) aqui representada(s) e credenciada(s) de 
acordo com os documentos de credenciamento em anexo, conforme Edital.

PROPONENTE REPRESENTANTE LEGAL CPF
! ANTONIO DA SILVA DINIZ - ME ANTONIO DA SILVA DINIZ. 378.639.833-04

Em seguida o Pregoeiro solicitou ao participante que entregasse os enve 
às propostas de preços, e documentos de habilitação da licitação. Mar 
rubricados em seus fechos os envelopes de habilitação.

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITAÇÃO

ilopes concernentes 
idando que fossem

Comerciais, como 
ar e decidir sobre a 
oponente(s) abaixo 
ois a(s) Proposta(s)

Dando continuidade, abriram-se os invólucros contendo as Propostas 
previsto no preâmbulo do Edital. A Comissão reservou-se para examint 
Proposta de Preços, diante da análise constatou-se que a(s) pr 
especificada(s) esta(m) classificada(s) para participar(em) do certame, p 
apresentada(s) cumprira(m) o exigido.

PROPONENTE REPRESENTANTE LEGAL CPF
ANTONIO DA SILVA DINIZ - ME ANTONIO DA SILVA DINIZ. 378.639.833-04 /

Passando assim, para a fase dos lances verbais, onde constatou o segui
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. jT t  01 empresa(s) concorrente(s): ANTONIO DA SILVA DINIZ - ME, o Sr. Pregoeiro 
egociou diretamente com o proponente para que seja obtido preço melhor para a 

Administração, porém o licitante optou por manter sua proposta inicial, já que a referida 
encontra-se dentro das margem de mercado, chegando-se ao seguinte resultado: LOTE 01 foi 
arrematado no valor global de R$ 811.810,00 (oitocentos e onze mil, o itocentos e dez 
reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS, em 

eguida o Pregoeiro abriu o envelope contendo a documentação de habilitação da empresa 
• nmtante e considerou habilitada, a referida empresa.

LOTE 02 empresa(s) concorrente(s): ANTONIO DA SILVA DINIZ - ME, o Sr. Pregoeiro 
egociou diretamente com o proponente para que seja obtido melhor percentual para a 

Administração, porém o licitante optou por manter sua proposta inicial, já que a referida 
e .contra-se dentro das margem de mercado, chegando-se ao seguinte resultado: o LOTE 02 

arrematado pelo percentual de 8% (oito por cento), conforme MAPA COMPARATIVO DE 
• REÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS,.

Encerrada a sessão o Pregoeiro solicitou aos membros da equipe de apoio e licitante para 
rubricarem a documentação de habilitação da empresa(s) participante(s) do certame. 
Irstada(s) a se manifestar(em) sobre a intenção de interpor recurso o(s) representante(s) 
la(s) empresa(s) respondeu(ram) prontamente(s) que “ não” . O Pregoeiro deu por encerrada 

a presente ata que lida e achada em conforme vai assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e 
‘ citante. Recomenda que seja(m) adjudicado(s) o objeto do presente Pregão. O Sr. Pregoeiro 
então, após dar a palavra ao presente para se pronunciar sobre o julgamento da licitação, não 
tendo nenhuma objeção, concordando/Vportanto com o resultado, e, nada mais havendo a 
ti atar declarou encerrada a reunião^ma/ldandó'lavrar a presente ata.
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Membro da Equipe de Apoio
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SANTOS
Membro da Equipe de Apoio

LICITANTE PARTICIPANTE
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PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA
ANTONIO DA SILVA DINIZ -
ME

ANTONIO DA 
SILVA DINIZ.

378.639.833-04
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